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Regionalny Ośrodek Europejskiego Funduszu Społecznego w Siedlcach, Lokalna Grupa Działania Równiny Wołomińskiej oraz członkowie Mazowieckiej Rady Działalności Pożytku Publicznego mają przyjemność zaprosić na konferencję pt.: „10 lat ustawy o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie”. 
Spotkanie będzie okazją do podsumowania współpracy administracji 
z organizacjami pozarządowymi w województwie mazowieckim oraz przygotowania wniosków, jakie elementy wymagają jeszcze dopracowania. Istotnym obszarem rozważań będzie wpływ partnerstw publiczno-społecznych na wykorzystanie środków Unii Europejskiej w obecnej i przyszłej perspektywie finansowania. Organizatorzy wyrażają przekonanie, że wspólna dyskusja przyczyni się do efektywnego i trwałego współdziałania administracji publicznej z organizacjami pozarządowymi na obszarze województwa mazowieckiego. 
Konferencja odbędzie się 20 września 2013 r. o godzinie 11:00 w Nauczycielskim Kolegium Języków Obcych w Siedlcach, ul. Asłanowicza 2.
Więcej informacji nt. konferencji można uzyskać w Regionalnym Ośrodku EFS 
w Siedlcach, ul. Chopina 10, tel.: 25 633 01 39, e-mail: info_siedlce@roEFS.pl. 
[bookmark: _GoBack]Zgłoszenia udziału w konferencji przyjmowane są elektronicznie pod adresem: info_siedlce@roEFS.pl do 13 września 2013 r.
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